

# 郭庚茂会见东风汽车集团总裁

本报讯 8月11日,省长郭庚茂在郑州亲切会见了东风汽车集团股份有限公司总裁朱福寿一行。省委常委、郑州市委书记连维良会见时在座。市领导赵建才、赵瑞东参加了会见。

郭庚茂首先对东风汽车公司近年来的良好发展表示祝贺,并感谢公司对河南汽车业发展的大力支持。

郭庚茂说,中国汽车业发展蕴藏很大潜力,汽车保有量还有较大增长空间,前景看好。经过近年来的快速发展,河南城市建设、交通条件、能源保障、信息化、人力资源等支

撑条件及承接产业转移的能力显著增强,为发展汽车产业奠定了良好基础,汽车及零部件产业也具备了一定实力。河南地处华夏腹地,区位优势明显,南下北上、西进东出十分便利。目前正围绕现代综合交通体系建设,着力构建以郑州为中心的“半小时交通圈”、“一小时交通圈”,这将大大增强对全省和周边地区的辐射带动作用。再加上河南有一亿人口,本身就是巨大的消费市场。我们汽车产业发展规划,明确提出了2020年建成国内一流的汽车制造基地和汽车服务贸易中心的发展目

标。郑州区位优势开始显现,中外客商纷纷看好其未来发展重要地位,加快在郑州布局电子产业中心、装备制造产业中心、商贸中心、物流中心、医疗服务中心、医药中心、邮政中心、文化产业中心等战略性发展项目。得中原者得天下,东风汽车公司选择与河南加强合作,共同推进汽车产业发展,是一个具有长远眼光的战略选择。希望东风汽车公司继续加大在河南的资金、技术及车型投入,尽快提升产能,扩大生产规模,把郑州项目做大做强。河南省各级政府将认真落实双方已签订的战

略合作协议,在合法合规的前提下,在一定时期内坚持“零点”思维、多予少取,努力为东风汽车公司在豫发展提供良好环境和优质服务,实现互利共赢、共同发展。

朱福寿感谢河南省各级党委、政府对东风汽车公司发展的关心和支持。他说,河南是个人口大省,地处中原,交通便利,发展汽车产业大有作为。公司将加快在河南的战略规划与布局,加大新车型、新产品开发力度,打造新的增长点,同时为河南经济社会发展作出贡献。

晚报记者

## 同比上涨3.3%,创年内新高 CPI为什么跑得这么快 大蒜和生姜助推力量大



国家统计局11日公布的数据显示,7月份我国居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.3%,创下年内新高,且涨幅比上月回升0.4个百分点,创下了21个月来的新高。



晚报记者 马健 图

### A 食品,小杂粮、蔬菜涨得猛

各地自然灾害频发,水灾以及持续高温使得食品价格持续上涨,尤其是肉类和蔬菜价格,拉动7月份食品价格上涨6.8%,在CPI指数八大类中上涨幅度最大,拉动CPI上涨2.3个百分点。

商务部最新监测数据亦显示,全国36个大中城市重点监测的食用农产品市场价格连续7周上涨,上周该价格比前一周上涨1%,同期生产资料市场价格上涨1.1%。

8月6日,大蒜批发价每公斤11.23元  
生姜批发价连续5周涨到每公斤8.93元

今年以来,部分农产品,尤其是小杂粮价格猛涨,商务部公布的数据显示,8月6日全国蒜头批发价格为每公斤11.23元,生姜的批发价格也连续5周上涨至每公斤8.93元。老百姓对物价的切身感受则比统计数据反映得更高。上海市民罗怡在一家餐馆想点一份姜芽兔肉,服务员告知他,此菜已经停售。“姜价涨得太快了,一个礼拜前还是6块一斤,现在一斤老姜要7块5毛钱!”

### B 房价,房租攀升

居住类价格同比快速上涨4.6%,也拉动CPI上涨约0.7个百分点

自4月楼市新政以来,住宅租赁市场租金涨幅持续上扬,在大学生毕业生、外来暑期短期务工者等刚性需求拉动下,房租不断攀升。

上海白领小陈在浦东世纪大道附近租的房子即将到期,房东要将原来每月2800元的租金涨到3200元,而市场中介给的报价更高达每月3500~3600元。

助跑CPI的两大推手

### >>> 专家观点

#### 全年物价控制在3%以内问题不大

中国人民大学经济学院副院长刘元春:随着物价下拉因素增多,通胀压力趋于缓解,三季度CPI或将迎来趋势性拐点。单个月份突破3%并不会影响全年调控目标,短期内CPI还可能会出现小幅的波动,全年物价控制在3%以内问题不大。

### >>> 机构看法

#### 摩根士丹利

#### 调整今明两年中国经济增长预测

摩根士丹利大中华区首席经济学家王庆:受上半年经济增长情况及统计局调高去年同比基数影响,摩根士丹利调整了今明两年的中国经济预测,调整后的数据为:今年中国GDP和CPI增长分别为10%和2.8%,较此前预测分别下降1个和0.4个百分点。

同时调整的还有对2011年的预测,调整后数据为明年GDP增长9.5%,CPI增长3%,而此前这两个数据的预测分别为9%和3.5%。

据新华社电

## 金龙鱼 + 五常大米,名牌名品,相辅相成,相得益彰 金龙鱼大米成为不掺假典范



黑龙江五常市领导接受记者采访

本报讯 近日,黑龙江省五常市政府五常大米南方地区市场新闻发布会在深圳召开。受主办方委托,金龙鱼大米深圳分公司总经理李强作为唯一企业代表发言,向与会的协会、媒体和生产企业,介绍了金龙鱼大米依靠技术创新和严苛的质量管理确保大米珍贵、纯正的宝贵经验;呼吁中国大米行业的从业者,以消费者利益为先,加强诚信自律,共同创造安心、和谐的行业环境;并代表金龙鱼品牌,同五常市政府签订了“合作伙伴协议”。

### 金龙鱼“金字招牌”为五常大米品牌加分

一直以来,中国拥有世界级品质的大米,却缺少世界级的大米品牌。在国际市场上,中国大米一直未能取得如泰国大米和日本大米般的市场地位。发布会后,黑龙江五常市王文忠副市长欣然在金龙鱼原香稻大米外包装上题词:名牌名品,相辅相成,相得益彰!他认为,益海嘉里作为世界500强企业,是非常严谨的,之所以选择五常大米,就是在市场

上真正体会到五常大米深受消费者认同。五常大米能进入了金龙鱼产品线,将会更加高贵和有名。而金龙鱼品牌,因为拥有了五常大米也会更加得到消费者的认同。二者相辅相成,相得益彰。

据了解,益海嘉里集团于2006年开始介入中国大米产业,2007年底开始和五常大米结缘,当年推出香满园御品国珍五常香米;2009年初,经过四年探索、标准严苛的金龙鱼大米全面上市。其中,黑龙江五常地区的稻花香品种,凭借其优秀的食味表现,力克群雄,成功入选为金龙鱼原香稻大米的原粮。据金龙鱼全球研发中心的检测结果,五常大米食味品质足以同泰国茉莉香米和日本优质大米相媲美。

### 金龙鱼倡导行业自律、诚信经营

作为大米行业领军企业——金龙鱼大米品牌负责人在发布会上发出倡议,呼吁中国大米行业的从业者,以消费者利益为先,加强诚信自律,保障食品安全,共同创造安心、和谐的行业环境。

金龙鱼大米相关负责人表示,诚信是大米行业生命线,对行业的整体经营形象至关重要。本次“五常大米”风波虽然只是部分不法企业的行为,但其负面影响将直接辐射整个行业。金龙鱼倡导所有大米企业尊重消费者利益,诚信守法经营,确保大米行业健康、安全、有序的发展。

受主办方委托,金龙鱼介绍了依靠技术创新和严苛的质量管理确保大米珍贵、纯正的宝贵经验。为了保证金龙鱼大米的“珍贵、纯正”,自2007年起,金龙鱼就在中国优质大米产区积极开展订单农业,累计约77万亩。其中就包括了黑龙江五常。为得到优质、

安全、美味的大米产品,金龙鱼更投入亿元研发资金,专门聘请国内外专家做指导,研发出“金龙鱼大米产业链创新技术”,实现了金龙鱼大米种植、加工、储存一体化,确保了大米的美味、安全和环保。

### 益海嘉里小包装米

#### 成消费者购买频次最多的大米

根据北京木丁商品信息中心零售监测数据,2009年,益海嘉里旗下的金龙鱼、香满园、金元宝等小包装大米已经成为消费者购买频次最多的大米品牌。

“这次大米造假事件确实引发了行业信任危机,一些地方品牌遭到质疑,对‘五常米’,‘稻花香’都带来了一定负面影响。但这也是机会,因为大米原本是低关注度产品,现在则获得了消费者更高关注度。从这个角度来讲,品牌大米获得了更多消费者的关注和信赖。”益海嘉里相关负责人告诉记者,此次事件对公司销售并没有影响。

该负责人表示,大米行业分散,部分品牌通过不规范的方法降低产品成本,消费者难辨真假,品牌产品没有价格优势。现在大家意识到,品牌产品为消费者创造的价值更高,品质更加有保证。

“不破不立,化危为机,真正的五常大米本身的品质是毋庸置疑的”,益海嘉里负责人表示,本次五常大米掺假事件,或许会成为加快五常大米品牌整合的契机,在原粮基地建设、市场管理等方面更加完备。

### 【相关链接】

#### 金龙鱼“4.5.6”严苛标准确保大米卓越品质

金龙鱼大米产业链创新技术的核心,就是在大米生产的每一个环节,发展美味、安全和环保技术。这背后是金龙鱼对于大米品质

近乎苛刻的要求,其对大米品质追求可形象地概括为4、5、6三个阿拉伯数字。

“4”指的是四个优质大米品种。据介绍,在全国5400多个经审定的稻米品种中,金龙鱼大米精选4个,在传统粮食部门普遍多品种混收的背景下,金龙鱼坚持单品种收购、坚持单品种储藏,确保金龙鱼大米血统的珍稀纯正。

“5”是指在全国43000多万亩水稻,金龙鱼大米只限定5个优质产区。在中国著名的大米产区,采用订单农业的方式,建立金龙鱼大米种植基地,确保产品在阳光、土壤、气候上的独特。

“6”是指每万颗大米粒中不完善粒不超过六颗,与此相比,国标优质大米不完善粒每万颗不超过300颗。

### 完整的产业链条保障食品安全

金龙鱼的“四优订单农业”是具有浓郁“益海特色”的订单农业模式。选择自然环节得天独厚的原产地建厂、选择当地最具优势的品种,通过专家对农民进行种植技术的指



黑龙江五常市领导为金龙鱼大米题词

导和优化,最后以优于市场的价格对符合要求的优质原粮进行回收,充分保证了原粮的珍贵与纯正。依靠完整的产业链,金龙鱼实现了对每个生产环节的可追溯性和产品质量的可控性。 谢宽